

Вырезка из газеты  
ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

24 ИЮЛ 1983.

г. Псков

з. 1387

## «СПАСИБО ПСКОВИЧАМ!»

В Пскове успешно продолжают гастрольные гастроли Государственного театра музыкальной комедии Мордовской АССР. Он показывает у нас четырнадцать своих лучших спектаклей. Зрительный зал театра имени А. С. Пушкина всегда бывает полон.

— Мы очень довольны радушным приемом и большим интересом, который проявляют жители города и области к нашим гастролям, — говорит главный режиссер театра Я. М. Лившиц. — Кроме показа спектаклей в театре имени А. С. Пушкина, мы стараемся встречаться с коллективами промышленных предприятий и сельскими тружениками. Так, в День рыбака наш театр в полном составе вместе с оркестром выехал в рыболовецкий колхоз имени Залиты Псковского района, где мы дали концерт. Зрители горячо приняли наше выступление. В ближайшие дни состоятся творческие встречи в коллективом Псковского завода радиодеталей и колхозниками Бежанецкого района.

— Хочется еще раз сказать большое спасибо псковичам за теплый прием! — добавляет главный режиссер театра.

В. АЛЮШИНСКИЙ.